



## *Corrigendum to*

# **“Detection of potentially hazardous convective clouds with a dual-polarized C-band radar” published in Atmos. Meas. Tech., 6, 2741–2760, 2013**

**A. Adachi<sup>1</sup>, T. Kobayashi<sup>1,2</sup>, H. Yamauchi<sup>1</sup>, and S. Onogi<sup>1</sup>**

<sup>1</sup>Meteorological Research Institute, 1-1 Nagamine, Tsukuba 305-0052, Japan

<sup>2</sup>Central Research Institute of Electric Power Industry, 1646 Abiko, Abiko-city 270-1194, Japan

*Correspondence to:* A. Adachi (aadachi@mri-jma.go.jp)

A correction is needed for a typographical error that appears in Appendix A. In Appendix A, p. 2754, the dimension of the measuring area, which appears three lines under Eq. (A1), should read:

Area is the measuring area ( $= 0.027 \times 0.18 \text{ m}^2$  for the old-type Parsivel disdrometer ( $P_0$ ) and  $0.030 \times 0.18 \text{ m}^2$  for the newer disdrometers ( $P_1$  and  $P_2$ )).

This correction does not change the results presented in the paper.